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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Milli Eğitim Bakam Yusuf Tekin tarafmdan yazılı olarak

yamtlanmasım, Anayasamn 98 ve İçtüzüğün 96. Maddeleri gereğince arz ederim. 04.02.2025

ıhcı

ikiliİsparta

İsparta Yalvaç İlçesinde enflasyon ve yoksulluk nedeniyle öğrenciler azalmimadır. Bazı

öğrenciler kiralar ve pahalılıktan dolayı kayıtlarını dondurmak zorunda kalmaktadır Ev ve kira

fiyatları çok ciddi oranda yükselmiştir.

İsparta İl Özel İdaresi tarafmdan, Kaymakam Abdurrahman Bey Ortaokulu, Atatürk Anadolu

Lisesi Pansiyonu boşaltılmıştır. Halk Eğitim Merkezi, Mesleki Eğitim Merkezi ve Körküler

İlkokulu 1 yıla yakm süre önce yıkılmıştır. Buna rağmen okullarm yerine yenileri yapılmamış

ve bu nedenle bölgedeki vatandaşlar ve öğrenciler mağduriyet yaşamaktadır. Okullar

birleştirildiği için ikili eğitime geçilmiş ve öğrenciler kalıcı yaz saati uygulaması nedeniyle

sabah karanlığında okula gitmekte; akşam da geç vakitte ancak evlerine dönebilmektedirler.

Bu bağlamda;

1 - İsparta Yalvaç İlçesinde boşaltılan Kaymakam Abdurrahman Bey Ortaokulu, Atatürk

Anadolu Lisesi Pansiyonu yerine ne zaman depreme dayanıklı ve çağdaş okullar ve binalar

yapılacaktu? Konuyla ilgili ihale yapılmış mıdır? Yapıldıysa ihale sözleşmesinin içeriği nedir?

Okullar ne zaman bitirilecektir? İhale yapılmadıysa bımun gerekçesi nedir?

2 - Yaklaşık bir yıl önce yıkılan Halk Eğitim Merkezi, Mesleki Eğitim Merkezi ve Körküler

İlkokulu yerine, depreme dayanıklı binalar ve okul ne zaman yapılacaktır?Konuyla ilgili ihale
süreci nedir?

3 - Önergenin yamtlandığı tarih itibariyle; Yalvaç’ta bulunan okullann kaçında depreme

dayamklıbk testi ve yangın çıkışı denetimleri yapıbmştır? Kaçında yapılmamıştır? Bunların

sonuçları nelerdir?

4 - Yalvaç’ta bu nedenle mağdur olan ve kalıcı yaz saati uygulaması nedeniyle sabah

karanlığında okula gidip akşam karanlığında okuldan dönen öğrencilerin bu mağduriyetleri ne

zaman giderilecektir?

5 - Kalıcı yaz saati uygulamasımn kaldırılması ve bu öğrencilerin hiç değilse güneşle birlikte

aydınlık bir ortamda okula gitmelerini sağlamak için adım atmayı ve valilikle görüşmeyi

düşünüyor musunuz?

6 - İsparta Yalvaç’ta toplamda fen lisesi kontenjam kaçtır? Son beş yılda; yıllar ayrı ayrı ve

sırasıyla belirtilmek üzere verilen kontenjan sayısı nedir? Bu beş yılda başvuru yapan öğrenci

sayısı kaçtır? Kaç öğrenci açıkta kalmış veya başka ilçelere gitmek zorunda kalmıştn?

7 - Yalvaç’ta şu anda kaydım donduran öğrenci sayısı kaçtır? Bu öğrencilerin kayıt dondurma

gerekçeleri nelerdir? Yurt, barınma, gıda ve eğitim giderleri nedeniyle kaydım donduran kaç

öğrenci vardu? Bu öğrencilerin mağduriyetlerinin giderilmesi için ne tür adımlar atıyorsunuz?


